

Звіт за друге півріччя 2021 року

Орган: НАЦІОНАЛЬНЕ АНТИКОРУПЦІЙНЕ БЮРО УКРАЇНИ

**Заходи з реалізації засад загальної відомчої політики,
виконання антикорупційної стратегії та державної антикорупційної програми**

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
---	-------	---------------------------	----------------	---

1

Опис заходу:

Воля та лідерство вищого керівництва Національного бюро.

Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:

Директор Національного бюро, Перший Заступник Директора Національного бюро. Заступники Директора Національного бюро.

Запланований строк виконання заходу:

Постійно

31.12.2021

Виконано

З метою реалізації вказаних заходів у 2021 році вищим керівництвом Національного бюро безпосередньо здійснено ряд заходів, зокрема: - затверджено Стратегію розвитку Національного антикорупційного бюро України на 2021-2023 роки; - забезпечено постійну комунікацію зіЗМІ, органами державної влади, проведено ряд публічних виступів, прийнято участь в громадських обговореннях з метою інформування суспільства щодо засад антикорупційної політики Національного бюро, а також поширення позитивного досвіду Національного бюро у цій сфері; - забезпечено комунікацію з працівниками Національного бюро з метою формування нульової толерантності до корупції, в тому числі шляхом анонімного опитування на внутрішньому порталі.

Опис заходу:

Прозора кадрова політика.

Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:

Директор Національного бюро. Відділ по роботі з персоналом,

Запланований строк виконання заходу:

Постійно

31.01.2022

Виконано

З метою актуалізації, протягом 2021 року двічі вносились зміни у Порядок проведення відкритого конкурсу для призначення на посади у Національному Антикорупційному бюро України, зокрема: - від 01.04.2021 № 49 «Про внесення змін до наказу Директора Національного антикорупційного бюро України від 31.05.2017 № 123-О» (зміни вносились на виконання положень Порядку здійснення заходів фінансового контролю в Національному антикорупційному бюро України стосовно окремих категорій осіб, затвердженого наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 13.05.2020 № 12-дск); - від 22.07.2021 № 98 «Про внесення змін до наказу Директора Національного бюро від 31.05.2017 № 123-О» (зміни вносились у зв'язку із набранням чинності з 16.07.2021 окремих норм Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної» та змін до Закону України «Про державну службу» в частині засвідчення рівня володіння державною мовою Державним сертифікатом про рівень володіння державною мовою та враховуючи Роз'яснення Національного агентства з питань запобігання корупції щодо застосування окремих

3	<p>Опис заходу: Правила врегулювання конфлікту інтересів</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління внутрішнього контролю.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	01.09.2021	Виконано	<p>Відповідно до рекомендацій Національного агентства з питань запобігання корупції, оновлено Порядок здійснення контролю за дотриманням працівниками Національного антикорупційного бюро України законодавства про конфлікт інтересів, затверджено наказом Директора Національного бюро від 01.09.2021 № 116.</p>
4	<p>Опис заходу: Заходи запобігання порушенням пов'язаних осіб, що діють в інтересах чи від імені підприємства.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління внутрішнього контролю. Управління забезпечення фінансовими ресурсами, майном та контролю за їх використанням.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2021	Виконано	<p>Протягом 2021 року Управлінням внутрішнього контролю Національного бюро проведено перевірки щодо 412 учасників (СГД) на пов'язаність між собою та з керівником Замовника у конкурентних процедурах закупівель.</p>

5	<p>Опис заходу: Забезпечення ефективності функціонування системи управління заходами протидії корупції у Національному бюро відповідно до вимог антикорупційного законодавства Національного стандарту ISO 37001:2018 (ISO 37001:2016, IDT) та BI Program.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління внутрішнього контролю.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.03.2021	Виконано	<p>В період з 25.03.2021 по 31.03.2021 в Національному бюро проведено 2-наглядовий сертифікаційний аудит на відповідність системи протидії корупції у Національному антикорупційному бюро України вимогам міжнародного стандарту ISO 37001:2016. Результати аудиту, підтвердили, що система протидії корупції в Національному бюро продовжує відповідати вимогам критеріїв аудиту, в т.ч. визначеним регуляторним та законодавчим вимогам. Аудитом також підтверджено ефективність існуючої системи протидії корупції з точки зору досягнення визначених цілей.</p>
6	<p>Опис заходу: Ідентифікація зовнішніх та внутрішніх корупційних ризиків у діяльності Національного бюро та реалізація заходів щодо їх усунення або мінімізації відповідно до сучасної методології у сфері ризик-менеджменту.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: .Комісія з організації внутрішнього контролю та оцінки ризиків у діяльності Національного антикорупційного бюро України. Управління внутрішнього контролю.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2021	Виконано	<p>Комісією з організації внутрішнього контролю та оцінки ризиків у діяльності Національного антикорупційного бюро України спільно з Управлінням внутрішнього контролю проведено ідентифікацію та оцінку ризиків, за результатами якої визначено понад 300 ризиків, що можуть вплинути на досягнення Національним бюро визначених цілей.</p>

7	<p>Опис заходу: Усунення корупційних чинників у діяльності Національного бюро шляхом належної нормативної регламентації та оптимізації ключових управлінських процесів і процедур, зокрема, у сфері публічних закупівель</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління внутрішнього контролю. Управління забезпечення фінансовими ресурсами, майном та контролю за їх використанням.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2021	Виконано	<p>З метою усунення корупційних чинників у діяльності Національного бюро, з метою належної нормативної регламентації та оптимізації ключових управлінських процесів, протягом 2021 року двічі оновлювався Порядок ведення договірної роботи та здійснення закупівель товарів, робіт і послуг у Національному антикорупційному бюро України, затверджений наказом Директора Національного бюро від 21.04.2020 № 51.</p>
8	<p>Опис заходу: Запобігання та протидія корупційним практикам працівників Національного бюро у процесуальній сфері.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління внутрішнього контролю. Головний підрозділ детективів.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2021	Виконано	<p>З метою реалізації даного заходу, Національним бюро здійснено запуск міжвідомчої системи електронного кримінального провадження eCase Management System. Реалізація цього проекту, розробленого за підтримки Антикоруційної ініціативи ЄС в Україні. Її результатом стало затвердження положення про функціонування eCase MS. Відповідний наказ 15 грудня 2021 року підписали НАБУ, Рада суддів України та Офіс Генерального прокурора.</p>

Опис заходу:

Забезпечення максимальної прозорості та підзвітності кадрової політики Національного бюро у тісній співпраці з органами громадського контролю, у тому числі процедур заміщення посад осіб начальницького складу працівниками Національного бюро, які перебувають на державній службі

Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:

Відділ по роботі з персоналом. Управління внутрішнього контролю

Запланований строк виконання заходу:

Постійно

31.12.2021

Виконано

Прозорість та підзвітність кадрової політики Національного бюро реалізовано шляхом включення до складу конкурсних та дисциплінарної комісії представників Ради громадського контролю при Національному бюро. Крім того, з метою унормування процедур заміщення посад осіб начальницького складу працівниками Національного бюро, які перебувають на державній службі прийнято низку розпорядчих та нормативно правових актів, зокрема: - затверджено нову редакцію Порядку та умов виплати грошового забезпечення особам начальницького складу Національного антикорупційного бюро України» – наказ від 24.06.2021 № 87; - видано наказ від 05.02.2021 № 20 «Про затвердження Порядку присвоєння та позбавлення спеціальних звань осіб начальницького складу Національного антикорупційного бюро України»; - внесено зміни до наказу від 29.12.2020 № 174-А «Щодо окремих питань, пов'язаних із втратою статусу державних службовців працівниками підрозділів детективів» (зміни внесено наказом від 05.01.2021 № 1-А); - внесено зміни до наказу від 30.06.2016 № 167 «Про затвердження

10

Опис заходу:

Розбудова системи управління інформаційною безпекою відповідно до вимог національних стандартів групи ISO/IEC 27000.

Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:

Управління внутрішнього контролю. Управління інформаційних технологій.

Запланований строк виконання заходу:

Постійно

31.12.2021

Виконано

З метою підготовки до сертифікації за вимогами серії стандартів ISO 27000 у Національному бюро виконано наступні заходи: - прийнята політика інформаційної безпеки; - розроблена та впроваджена належна множина процедур для маркування та оброблення інформації згідно зі схемою класифікації, прийнятою Національним бюро; - забезпечено перевірку біографічних даних щодо всіх кандидатів на найм, підрядників та користувачів третьої сторони; - забезпечено захист несанкціонованому фізичному доступу, ушкодженню та вторгненню до службових приміщень Національного бюро та втручання в інформацію; - впроваджені заходи безпеки щодо виявлення, запобігання та відновлення для захисту від зловмисного коду; - встановлено антивірусний захист; - забезпечено захист інформації в мережах та захист інфраструктури; - встановлено IP-шифратори призначені для криптографічного захисту службової інформації. - налагоджено системний аналіз в реальному часі подій (тривог) безпеки, отриманих від мережевих пристроїв і додатків; - підписані меморандуми з третіми сторонами щодо доступу, оброблення, передавання або

11	<p>Опис заходу: Посилення системи внутрішнього контролю та аудиту.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: .Комісія з організації внутрішнього контролю та оцінки ризиків у діяльності Національного антикорупційного бюро України.. Управління внутрішнього контролю. Сектор внутрішнього аудиту.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2021	Виконано	<p>.Комісією з організації внутрішнього контролю та оцінки ризиків у діяльності Національного антикорупційного бюро України спільно з.Управлінням внутрішнього контролю, розпочато загальну ідентифікацію та оцінку ризиків у діяльності Національного бюро. Сектором внутрішнього аудиту Національного бюро проведено шість аудиторських досліджень, в ході яких досліджено стан функціонування внутрішнього контролю на окремих напрямках діяльності Національного бюро. Підготовлено та впроваджено аудиторські рекомендації щодо покращення функціонування системи внутрішнього контролю.</p>
12	<p>Опис заходу: Удосконалення взаємодії з викривачами корупції</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління внутрішнього контролю.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2021	Виконано	<p>Протягом 2021 року Управлінням внутрішнього контролю здійснювалась роз'яснювальна робота з працівниками Національного бюро з метою підвищення їх обізнаності з тим, як і куди повідомити інформацію про можливі факти корупції, які вимоги до змісту таких повідомлень, який порядок їх розгляду, які права та гарантії захисту мають викривачі.</p>

13	<p>Опис заходу: Впровадження інноваційних форм комунікації та навчання з питань дотримання антикорупційного законодавства і міжнародних стандартів у сфері запобігання та протидії корупції</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління внутрішнього контролю. Відділ по роботі з персоналом.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2021	Виконано	<p>Навчання з питань дотримання антикорупційного законодавства і міжнародних стандартів у сфері запобігання та протидії корупції реалізовано на внутрішньому порталі Національного бюро. Вказаний курс складається з 4 блоків тестових завдань та ситуаційної задачі. Враховуючи запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, у 2021 році переважна форма комунікації та навчання була дистанційною.</p>
14	<p>Опис заходу: Забезпечення невідворотності відповідальності за порушення вимог антикорупційного законодавства</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління внутрішнього контролю.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2021	Виконано	<p>Управлінням внутрішнього контролю протягом 2021 року забезпечено проведення 10 службових розслідувань з підстав визначених Інструкцією про порядок проведення службових розслідувань стосовно працівників Національного бюро.</p>

15	<p>Опис заходу: Активізація участі Національного бюро у міжнародних і національних проєктах щодо формування антикорупційної політики та вдосконалення механізмів її реалізації</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління зовнішніх комунікацій.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2021	Виконано	<p>З метою активізація участі Національного бюро у міжнародних і національних проєктах щодо формування антикорупційної політики та вдосконалення механізмів її реалізації протягом 2021 року Національним бюро розпочато співпрацю з Комісією з протидії корупції та конфіскації незаконних активів Болгарії; Генеральною інспекцією сил безпеки Чеської Республіки. Крім того, Національне бюро прийняло участь у Щорічній професійній конференції ЕРАС/ЕАСН, яка пройшла у Вільнюсі (Литовська Республіка) 1-2 грудня 2021 року.</p>
----	--	------------	----------	--

Заходи з усунення корупційних ризиків

Сфера ризику: Управління інформацією

Назва ризику: Неправомірне використання інформації у зв'язку із недостатньою захищеністю ІТ-систем.

Опис ризику: Можливість спотворення та видалення інформації, а також створення небезпечної конфігурації для несанкціонованого доступу до ІТ-систем та подальшого використання службової інформації з метою отримання неправомірної вигоди або вчинення інших корупційних чи пов'язаних з корупцією правопорушень.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
---	-------	---------------------------	----------------	---

1

Найменування заходу:

Впровадження системи управління інформаційною безпекою (СУІБ), отримання сертифікації ISO 27001.

Запланований строк виконання заходу:

Місяць рік
з 31.12.2021
до 31.12.2021

Відповідальні виконавці

Управління внутрішнього контролю; Управління інформаційних технологій; Юридичне управління.

Індикатор виконання

Система управління інформаційною безпекою затверджена розпорядчими документами Директора Національного бюро.

31.12.2021

Частково виконано

З метою підготовки до сертифікації за вимогами серії стандартів ISO 27000 у Національному бюро виконано наступні заходи: - прийнята політика інформаційної безпеки; - розроблена та впроваджена належна множина процедур для маркування та оброблення інформації згідно зі схемою класифікації, прийнятою Національним бюро; - забезпечено перевірку біографічних даних щодо всіх кандидатів на найм, підрядників та користувачів третьої сторони; - забезпечено захист несанкціонованому фізичному доступу, ушкодженню та вторгненню до службових приміщень Національного бюро та втручанню в інформацію; - впроваджені заходи безпеки щодо виявлення, запобігання та відновлення для захисту від зловмисного коду; - встановлено антивірусний захист; - забезпечено захист інформації в мережах та захист інфраструктури; - встановлено IP-шифратори призначені для криптографічного захисту службової інформації. - налагоджено системний аналіз в реальному часі подій (тривог) безпеки, отриманих від мережевих пристроїв і додатків; - підписані меморандуми з третіми сторонами щодо доступу, оброблення, передавання або

2	<p>Найменування заходу: Впровадження комплексних систем захисту інформації на ІТ-системи та отримання атестатів відповідності на них.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць рік з 31.12.2021 до 31.12.2021</p> <p>Відповідальні виконавці Управління внутрішнього контролю; Управління інформаційних технологій; Юридичне управління.</p> <p>Індикатор виконання Система управління інформаційною безпекою затверджена розпорядчими документами Директора Національного бюро.</p>	31.12.2021	Виконано	<p>Національним бюро упродовж 2021 року впроваджено комплекс систем захисту інформації на ІТ-системи, в т.ч. отримано наступні атестати: - Атестат відповідності інформаційно-телекомунікаційна система «Інформаційно-аналітична система Національного антикорупційного бюро України «Закритий сегмент»»: - Атестат відповідності робоче місце користувача інтегрованої інформаційно-телекомунікаційної системи щодо контролю осіб, транспортних засобів та вантажів, які перетинають державний кордон України, розташованого на території Національного антикорупційного бюро України; - Атестат відповідності інформаційно-аналітична система eCase.</p>
---	--	------------	----------	--

Сфера ризику: Управління організацією

Назва ризику: Зловживання процесуальними правами під час представництва інтересів Національного бюро у суді на користь третіх осіб.

Опис ризику: Зловживання процесуальними правами під час представництва інтересів Національного бюро у суді на користь третіх осіб.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
---	-------	---------------------------	----------------	---

1	<p>Найменування заходу: Систематичний аналіз (моніторинг) судових справ, стороною у яких є Національне бюро, шляхом обмеження у довіреності повноважень щодо визнання позову, затвердження форми довіреності.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше протягом 2020-2022 років</p> <p>Відповідальні виконавці Юридичне управління; Управління внутрішнього контролю, територіальні управління Національного бюро.</p> <p>Індикатор виконання Щорічний аналіз судових справ.</p>	26.01.2022	Виконано	За 2021 рік аналіз (моніторинг) судових справ, стороною у яких є Національне бюро здійснено у січні 2022 року. Узагальнені матеріали затверджено наказом Директора Національного бюро від 26.01.2022 № 12
---	--	------------	----------	---

Сфера ризику: Управління організацією

Назва ризику: Несанкціонований доступ працівників Національного бюро до інформаційних баз даних Національного бюро та інших державних органів в інтересах третіх осіб внаслідок недосконалості процедур (систем) захисту.

Опис ризику: Несанкціонований доступ працівників Національного бюро до інформаційних баз даних Національного бюро та інших державних органів в інтересах третіх осіб внаслідок недосконалості процедур (систем) захисту.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1	<p>Найменування заходу: Вдосконалення порядку роботи з інформацією, яка обробляється інформаційними та довідковими системами, реєстрами та банками даних, доступ до яких надано Національному бюро.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше протягом 2021 року</p> <p>Відповідальні виконавці Управління аналітики та обробки інформації; Управління інформаційних технологій; Управління внутрішнього контролю; Юридичне управління.</p> <p>Індикатор виконання Вдосконалення порядку роботи з інформацією, яка обробляється інформаційними та довідковими системами, реєстрами та банками даних, доступ до яких надано Національному бюро</p>	31.12.2021	Виконано	Забезпечено розробку Положення про отримання інформації з реєстрів центральної бази даних Національної служби здоров'я України згідно укладеного Протоколу взаємодії між НАБУ та НСЗУ від 01.06.2021 року).

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
2	<p>Найменування заходу: Створення спеціалізованої інформаційної системи попередніх запитів до зовнішніх інформаційних ресурсів.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше протягом 2022 року</p> <p>Відповідальні виконавці Управління аналітики та обробки інформації; Управління інформаційних технологій; Управління внутрішнього контролю; Юридичне управління.</p> <p>Індикатор виконання Створено спеціалізовану інформаційну систему.</p>	31.01.2022	Виконано	Строк виконання у 2022 році.
3	<p>Найменування заходу: Розробка Порядку обліку основних об'єктів інформаційно-аналітичної роботи в Управлінні аналітики та обробки інформації.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше протягом 2021 року</p> <p>Відповідальні виконавці Управління аналітики та обробки інформації; Управління інформаційних технологій; Управління внутрішнього контролю; Юридичне управління.</p> <p>Індикатор виконання Затверджено: Порядок обліку основних об'єктів інформаційно-аналітичної роботи,</p>	31.12.2021	Виконано	Облік основних об'єктів інформаційно-аналітичної роботи в Управлінні аналітики та обробки інформації впроваджено в Систему управління кримінальними даними та інформацією.

Сфера ризику: Запобігання і протидія корупції

Назва ризику: Недостатня урегульованість процедури під час передачі дарунків, одержаних як подарунки Національному бюро.

Опис ризику: Недостатня урегульованість процедури під час передачі дарунків, одержаних як подарунки Національному бюро.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
---	-------	---------------------------	----------------	---

1	<p>Найменування заходу: Розробка внутрішнього регламенту, з детальним описом процесу передачі дарунків, одержаних як подарунки Національному бюро.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць рік з 28.02.2021 до 28.02.2021</p> <p>Відповідальні виконавці Управління внутрішнього контролю.</p> <p>Індикатор виконання Внутрішній регламентний документ розроблено та затверджено розпорядчим актом.</p>	03.12.2020	Виконано	Регламент дій працівника Національного бюро при отриманні дарунків для Національного бюро затверджено 03.12.2020 та розміщено на внутрішньому порталі Національного бюро.
---	--	------------	----------	---

Сфера ризику: Запобігання і протидія корупції

Назва ризику: Недоброчесність суб'єктів декларування – працівників Національного бюро, при виконанні вимог фінансового контролю, що спричиняє вчинення правопорушень, пов'язаних з корупцією

Опис ризику: Недоброчесність суб'єктів декларування – працівників Національного бюро, при виконанні вимог фінансового контролю, що спричиняє вчинення правопорушень, пов'язаних з корупцією

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1	<p>Найменування заходу: Організація та проведення моніторингу способу життя працівників.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше протягом 2020-2022 років</p> <p>Відповідальні виконавці Управління внутрішнього контролю.</p> <p>Індикатор виконання Моніторинг способу життя проводиться у визначені строки.</p>	31.12.2021	Виконано	Протягом 2021 року Управлінням внутрішнього контролю проведено заходи моніторингу способу життя щодо 6 працівників Національного бюро.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
2	<p>Найменування заходу: Проведення у період кампанії щорічного декларування роз'яснювальної роботи серед працівників Національного бюро, під час якої доводиться до відома вимоги антикорупційного законодавства, а також узагальнені відомості про виявлені порушення вимог антикорупційного законодавства у сфері фінансового контролю, вчинені працівниками Національного бюро у попередні періоди, та стан притягнення винних осіб до відповідальності.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше протягом 2020-2022 років</p> <p>Відповідальні виконавці Управління внутрішнього контролю.</p> <p>Індикатор виконання Роз'яснення надаються у визначені строки.</p>	31.12.2021	Виконано	Протягом 2021 року Управлінням внутрішнього контролю забезпечено проведення роз'яснювальної роботи серед працівників Національного бюро, під час якої доведено до відома вимоги антикорупційного законодавства, а також узагальнені відомості про виявлені порушення вимог антикорупційного законодавства у сфері фінансового контролю, вчинені працівниками Національного бюро у попередні періоди, та стан притягнення винних осіб до відповідальності.

Сфера ризику: Управління матеріальними ресурсами

Назва ризику: Відсутність належного контролю, що призводить до штучного завищення потреби у матеріальних цінностях, з метою подальшого використання їх залишку у приватних цілях.

Опис ризику: Відсутність належного контролю, що призводить до штучного завищення потреби у матеріальних цінностях, з метою подальшого використання їх залишку у приватних цілях.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
---	-------	---------------------------	----------------	---

1	<p>Найменування заходу: Аналіз запасів матеріальних ресурсів та інтенсивності їх використання перед формуванням потреби на них</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше протягом 2020-2022 років</p> <p>Відповідальні виконавці Самостійні структурні підрозділи</p> <p>Індикатор виконання Аналіз здійснюється у визначені строки.</p>	31.12.2021	Виконано	За результатами аналізу запасів матеріальних ресурсів та інтенсивності їх використання, протягом 2021 року випадків завищення потреби у матеріальних цінностях, з метою подальшого використання їх залишку у приватних цілях не виявлено.
---	---	------------	----------	---

Сфера ризику: Запобігання і протидія корупції

Назва ризику: Виникнення конфлікту інтересів (при розгляді звернень, проведенні службових розслідувань, при спільній роботі близьких осіб.

Опис ризику: Виникнення конфлікту інтересів (при розгляді звернень, проведенні службових розслідувань, при спільній роботі близьких осіб.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1	<p>Найменування заходу: Аналіз стану виконання вимог визначених розпорядчими документами щодо повідомлення про конфлікт інтересів.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше протягом 2020-2022 років.</p> <p>Відповідальні виконавці Управління внутрішнього контролю.</p> <p>Індикатор виконання Аналіз здійснюється у визначені строки.</p>	31.12.2021	Виконано	За результатами аналізу стану виконання вимог визначених розпорядчими документами щодо повідомлення про конфлікт інтересів, випадків виникнення конфлікту інтересів (при розгляді звернень, проведенні службових розслідувань, при спільній роботі близьких осіб не виявлено.

Навчання та заходи з поширення антикорупційної інформації

Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Тренінг щодо основних обмежень, передбачених Законом України «Про запобігання корупції» та Кодексом професійної етики працівників Національного бюро. Теми, з яких складається тренінг: «Актуальні питання та обмеження, пов’язані із сумісництвом і суміщенням»; «Законодавчі вимоги щодо зовнішнього та самостійного врегулювання конфлікту інтересів»; «Запобігання одержанню неправомірної вигоди або подарунку»; «Принципи та стандарти етичної поведінки працівників Національного бюро»; «Актуальні питання фінансового контролю»</p> <p>Форма навчального заходу: тренінг</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше червень-грудень 2021 року, червень-грудень 2022 року</p>	31.12.2022	закончено	556
<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Участь у заходах підвищення кваліфікації з питань антикорупційного законодавства для працівників державних органів, установ та організацій.</p> <p>Форма навчального заходу: конференція</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше протягом 2020-2022 років</p>	31.12.2022	закончено	70
<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Актуалізація інтерактивного курсу з питань дотримання Кодексу професійної етики працівниками Національного бюро.</p> <p>Форма навчального заходу: практичне заняття з перевіркою рівня знань</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Щорічно, протягом березня – грудня</p>	31.12.2022	закончено	482

Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Надання консультацій працівникам Національного бюро щодо правил етичної поведінки, конфлікту інтересів, декларування майна, доходів, видатків та зобов'язань фінансового характеру.</p> <p>Форма навчального заходу: методичні та роз'яснювальні матеріали</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 2020-2022 років</p>	31.12.2022	закончено	803
<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Забезпечення широкого висвітлення інформації, спрямованої на підвищення рівня правової освіченості населення, зокрема в частині знання та розуміння положень антикорупційного законодавства, в тому числі антикорупційної політики Національного бюро, шляхом: - здійснення виступів на радіо, телебаченні, у мережі Інтернет; - підготовки статей, роз'яснень, коментарів, методичних рекомендацій та інших публікацій з питань антикорупційного законодавства та діяльності Національного бюро; - участь у наукових та науково-практичних заходах з антикорупційної тематики; - проведення інформаційно-просвітницьких кампаній з метою поширення знань серед населення щодо антикорупційної реформи та діяльності Національного антикорупційного бюро України.</p> <p>Форма навчального заходу: методичні та роз'яснювальні матеріали</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 2020-2022 років</p>	31.12.2022	закончено	129
<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Роз'яснення положень антикорупційного законодавства під час роботи Приймальні громадян Національного бюро та громадських приймалень за місцезнаходженням територіальних управлінь Національного бюро, зокрема під час проведення особистого прийому громадян посадовими особами Національного бюро.</p> <p>Форма навчального заходу: методичні та роз'яснювальні матеріали</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 2020-2022 років</p>	31.12.2022	закончено	276